
ÑÅÚÕÓÇàÊ ÍÌÉÊÐÍä 



ȻȺȷȺȾȱȹɂȱ 

ȯȷȬȰȶȺȶȼȬɄȱȹȺȱ 

ȻȺȷȺȾȱȹɂȬ ȻȼȴȹȾ ȻȺȷȺȾȱȹɂȱ ȻȱȽȾȼȺȾȶȬȹȺȱ 

ȻȺȷȺȾȱȹɂȱ Ƚ 

ȲȬȶȶȬȼȰȺȮɇȸ 

ȭȺȼȰɊȼȺȸ 

ȻȺȷȺȾȱȹɂȬ Ƚ 

ȮɇɄȴȮȶȺȵ 

ȺȽȹȺȮȹȺȵ ȬȽȽȺȼȾȴȸȱȹȾ  

ȻȺȰȬȼȺɃȹɇȵ ȬȽȽȺȼȾȴȸȱȹȾ  

ȻȼȺȽȾɇȹȴ 

ÅÖÖÓÕ×ÍÑÊÒ× ÑÅÚÕÓÇàÊ ÍÌÉÊÐÍä 



×óðāïó ôóé ôõåìéòíïí í ç ôóéåõóüòĀú ïóõóæïåú  

Öóö÷åç: 100% úðóôóï 

Ôðó÷òóö÷ā: 400 è/ñ2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Õåìñêõ:  

35ú70 öñ 

50ú90 öñ  

60ú130 öñ 

ÔÓÐÓ×ÊÒÛÊ ÔÊÖ×ÕÓ×ÏÅÒá 



ÔÓÐÓ×ÊÒÛÊ Ö ÇàÝÍÇÏÓÎ Í ÐÊÒ×ÓÎ Ç ÔÓÉÅÕÓÜÒÓÎ ÏÓÕÓÆÏÊ 
Öóö÷åç: 100% úðóôóï Ôðó÷òóö÷ā: 380 è/ñ2 Õåìñêõ: 35ú70 öñ 












